

Kitűnően vizsgázott Piliscsaba!

Május 26-án rendhagyó módon pénteken került sor a „kicsik” KIDS Kupa labdarúgó tornájára új helyszínen, Piliscsabán a községi sporttelepen.

Verőfényes napsütés, a Pilis ölelte csodálatos helyszín és egy kitűnően megépített és felszerelt sporttelep várta az ifjú labdarúgókat, ahol az I., a II., és a III. korcsoportos katolikus iskolások mérkőztek a 24. KIDS Kupáért.

A rendező Piliscsabai Sportegyesület és a házigazda Páduai Szent Antal Általános Iskola nagyszerűen előkészítette a labdarúgó tornát. Az I. korcsoportban 5 a II. korcsoportban 6 és a III. korcsoportban 9 iskolai csapat versengett az érmekért, helyezésekért. (Az eredményeket lásd külön!)

Pontban 10 órakor a csapatok felsorakoztak és egy rövid megnyitóval kezdődött a torna, ahol a házigazda iskola nevében dr. Ujházy András az iskola igazgatója köszöntötte a csapatokat és a kísérő tanárokat. Ezután Szlatényi György KIDS főtitkár köszönte meg az iskolának, a szervezőknek a rendezvény előkészítését és rendezését és kifejezte reményét, hogy mindenki nyertes lesz a nap végére ebben a szép környezetben.

A különböző korcsoportokban változatos és izgalmas mérkőzések után taroltak a hazai csapatok, elhódították mindhárom korcsoportban a győztesnek járó serleget és az aranyérmeket. De nem vallottak szégyent a többiek sem és külön köszönet a távolról érkező nyírbátori és mátészalkai iskoláknak, akik vállalták a nagyon korai indulást és a hosszú utat a Pilisbe és majd a hazafelé tartó utat.

A sikeres lebonyolításért hála és elismerés a két fő szervezőnek Magyarvári Krisztina testnevelő tanárnőnek – Páduai Szent Antal iskola – és Triffné Magyar Andreának – Piliscsaba SE edzője – akik segítő önkénteseikkel és a Pest-megyei játékvezetőkkel mintaszerűen bonyolították a rendezvényt.

Többen is mondogatták a testnevelők, kísérők közül, „Jövőre veletek, ugyanitt!”, ami a legnagyobb elismerés egy rendezvényt illetően. A KIDS vezetőség nevében mi is mondjuk, köszönjük Páduai, köszönjük Piliscsaba!

Szlatényi György - KIDS